

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

*Уважаемые коллеги!*

**Казахский экономический университет имени Т. Рыскулова сердечно поздравляет Вас с 70-летием основания факультета!**

Хорошо известно, что становление экономических научных и образовательных школ и направлений Санкт-Петербургского университета, а, следовательно, и Вашего факультета насчитывает в целом более 190 лет. Однако историческая судьба факультета, как самостоятельного, мощного научно-образовательного центра, сложилась преимущественно в истекшие семьдесят лет, став отражением всех сложностей становления и развития российской - в том числе и советского периода - экономической науки.

Ваш Университет является не просто одной из опор высшего образования Российской Федерации. Это - колыбель высшей школы России. Число направлений, по которым СПбГУ готовит высококлассных специалистов, колоссальный объем и выдающийся уровень научных исследований, передовые образовательные технологии, мощный кадровый состав - вот слагаемые и показатели Вашего бесспорного успеха в системе высшей школы России и Вашего исключительного авторитета в мировой системе высшего образования. И вклад Экономического факультета во всех этих достижениях велик, неоспорим и непрерывающ.

Экономический факультет СПбГУ не только положил начало университетскому экономическому образованию в бывшем Советском Союзе, но и стал общепризнанным центром подготовки экономических кадров. Практически почти все экономические специальности, по которым сегодня ведется обучение в России, впервые были открыты именно на Вашем факультете.

Среди Ваших воспитанников немало выдающихся, всемирно известных личностей - общественных и государственных деятелей, блестящих учёных, превосходных организаторов экономической жизни и производства, талантливых педагогов. Такого результата мог достичь лишь тот коллектив, в котором учеников растили истинные профес-

сионалы, замечательные наставники, Учителя в самом высоком смысле этого слова.

В каждом шаге факультета - усилия всего профессорско-преподавательского состава и его руководства. Вы разрабатываете уникальные исследовательские модели и программы, обогащающие российскую и мировую науку. Ваши достижения широко известны далеко за пределами России.

Факультет - Alma Mater превосходных специалистов, и не будет преувеличением сказать, что, пожалуй, нет ни одного уголка Земли, где не работали бы Ваши выпускники. Немало высококлассных специалистов-казахстанцев вышло из стен Вашего факультета, многие из них находятся сейчас у руля современных социальных и экономических преобразований, развития науки и образования в суверенном Казахстане.

КазЭУ им. Т. Рыскулова гордится тем, что имеет разносторонние связи с Вашим Университетом и непосредственно с Экономическим факультетом. Несколько лет мы успешно реализуем и будем далее развивать наше образовательное и научное сотрудничество. Это - реальное воплощение наших прочных дружественных отношений и залог их успешности в будущем.

В день славного 70-летнего юбилея Экономического факультета от всей души желаем Вам, дорогие коллеги, профессора, преподаватели, сотрудники, студенты, аспиранты, докторанты, здоровья, счастья, успешного претворения в жизнь Ваших творческих замыслов, новых успехов в научных исследованиях, в подготовке специалистов, - во всём, чем исполнен Ваш благородный труд во славу России, её науки и высшей школы!

**Ректор,**

**д.э.н., профессор**

*Али Ажимович Абишев*

Республика Казахстан,

г. Алматы

